

“两高”发布司法解释 泄露用户通信内容超500条可入罪

新华社北京10月25日电(记者罗沙 白阳)《最高人民法院最高人民检察院关于办理非法利用信息网络、帮助信息网络犯罪活动等刑事案件适用法律若干问题的解释》25日公布。该司法解释对拒不履行信息网络安全管理义务罪、非法利用信息网络罪和帮信罪定罪量刑标准作了全面系统规定。

根据我国刑法规定,网络服务提供者不履行法律、行政法规规定的信息网络安全管理义务,经监管部门责令采取改正措施而拒不改正,致使用户信息泄露,造成严重后果的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。

“两高”司法解释对此规定,拒不履行信息网络安全管理义务,致使用户信息泄露,具有“致使泄露行踪轨迹

信息、通信内容、征信信息、财产信息五百条以上的”“致使泄露住宿信息、通信记录、健康生理信息、交易信息等其他可能影响人身、财产安全的用户信息五千条以上的”等8种情形,应当认定为刑法规定的“造成严重后果”。

最高人民法院研究室主任姜启波介绍说,针对司法实践反映的问题,司法解释明确,以实施违法犯罪活动为目的而设立或者设立后主要用于实施违法犯罪活动的网站、通讯群组,应当认定为刑法规定的“用于实施诈骗、传授犯罪方法、制作或者销售违禁物品、管制物品等违法犯罪活动的网站、通讯群组”;利用信息网络提供信息的链接、截屏、二维码、访问账号密码及其他指引访问服务的,应当认定为刑法规定的“发布信息”。

根据刑法规定,利用信息网络为实施诈骗等违法犯罪活动发布信息,情节严重的,处三年以下有期

徒刑或者拘役,并处或者单处罚金。

我国刑法中,非法利用信息网络罪以“情节严重”作为入罪要件。“两高”司法解释规定,假冒国家机关、金融机构名义,设立用于实施违法犯罪活动的网站等7种情形,应当认定为“情节严重”。

姜启波介绍说,鉴于网络犯罪相当程度存在再犯现象,不少罪犯“重操旧业”的现实情况,司法解释专门规定对拒不履行信息网络安全管理义务、非法利用信息网络、帮助信息网络犯罪活动的罪犯可以依法宣告职业禁止和禁止令。

此外,该司法解释明确了相关网络犯罪的罚金刑适用规则,规定应当综合考虑犯罪的危害程度、违法所得数额以及被告人的前科情况、认罪悔罪态度等,依法判处罚金。

确立社会主义市场经济体制的改革目标

新华社北京10月25日电 1992年10月,在举世瞩目的中共十四大上,江泽民明确提出:中国经济体制的改革目标是建立社会主义市场经济体制。中国改革开放的步伐由此进一步加快。

十一届三中全会以后,我们党在实行改革开放过程中,不断深化对计划与市场关系的认识,逐步形成了以市场为取向的经济体制改革思路。

1992年初,邓小平的南方谈话从根本上解除了把计划经济和市场经济看作属于社会基本制度范畴的思想束缚。

1992年6月9日,江泽民在中央党校省部级干部进修班上,阐述了他对计划与市场问题的思考。江泽民明确提出:“我个人的看法,比较倾向于使用‘社会主义市场经济体制’这个提法。”这为中共十四大进一步推进改革开放奠定了思想基础。

同年10月召开的十四大,明确我国经济体制改革的目标是建立社会主义市场经济体制。这是我国经济体制改革目标的重大突破。

1993年11月,中共十四届三中全会审议通过《中共中央关于建立社会主义市场经济体制若干问题的决定》,将十四大提出的经济体制改革的目标和原则具体化,明确了建立社会主义市场经济体制的基本任务和要求,勾画了其总体规划和基本框架。这一决定成为20世纪90年代推进经济体制改革的行动纲领。

明确建立社会主义市场经济体制的改革目标,解决了中国改革发展的一个关键性问题,是对马克思主义经济理论的创造性发展。



前三季度农民收入增速保持“两个高于”

据新华社北京10月25日电(记者于文静)农业农村部发展规划司司长魏百刚25日表示,前三季度农村居民人均可支配收入达到11622元,实际增长6.4%,高于GDP增速0.2个百分点,高于城镇居民收入增速1个百分点。

魏百刚在农业农村部25日举行的新闻发布会上介绍说,前三季度全国城乡收入比为2.75,较上年同期缩小0.03,农民收入和消费稳定增长。

他同时指出,近两年农村居民可支配收入增速有所放缓。2018年农民收入增速为6.6%,比2017年下降了0.7个百分点;今年前三季度增速为6.4%,比上半年回落0.2个百分点,比去年同期低0.4个百分点。

他表示,为了稳住农民增收的势头,农业农村部近期将采取一系列措施,包括确保丰收增收,切实保障农民工工资性收入,增加农民就近就地就业机会,加大农业农村基础设施建设力度,推动各项惠农政策落实落地等。



专家组成员在新疆喀什地区岳普湖县巴依阿瓦提乡阿热盖买村测产。10月24日,由袁隆平海水稻科研团队研发的耐盐碱水稻(海水稻)在新疆岳普湖县公开测产。经测产专家组评定,最终理论亩产结果为546.74公斤/亩。
新华社记者丁磊 摄

内蒙古宁夏自治区党委主要负责同志职务调整

新华社北京10月25日电 日前,中共中央决定:

石泰峰同志任内蒙古自治区党委常委、书记,不再担任宁夏回族自治区党委书记、常

委、委员职务;李纪恒同志不再担任内蒙古自治区党委书记、常委、委员职务,另有任用。

陈润儿同志任宁夏回族自治区党委常委、书记。

中国驻英国大使馆:英国警方正在核实货车惨案遇难者身份

新华社伦敦10月24日电(记者张代蕾 桂涛)中国驻英国大使馆24日晚发表声明说,大使馆已经就23日发生在埃塞克斯郡的货车惨案与英国警方取得联系,英国警方表示正在核实遇难者身份,尚无法确认遇难者是中国国籍。

声明说,大使馆已派负责领事事务的公参抵达埃塞克斯郡,

并与英国当地警方取得联系。

英国警方23日说,在英格兰东南部埃塞克斯郡一个工业园区内的一辆集装箱货车里发现39具遗体。警方说,这辆货车在保加利亚注册,19日经由威尔士海港城市霍利黑德入境英国。货车司机为男性,现年25岁,来自英国北爱尔兰,目前已因涉嫌谋杀被拘留。

标题新闻

- 最高人民检察院依法对秦光荣决定逮捕
- 京雄城际铁路北京西至大兴机场段开通首月运客3万余人次
- “中国制造”来了! 特斯拉宣布正式开放预订“上海产”汽车
- 美国加州发生多处山火致数万居民撤离 (据新华社电)

海南基本取消本省落户限制

据新华社海口10月25日电(记者王存福)海南省政府近日印发《海南省新一轮户籍制度改革实施方案(试行)》,明确海南基本取消本省(除三沙外)落户限制,省外居民可在满足一定条件下落户。

根据方案,省内居民可在有合法稳定住所(含租赁)的城区、建制镇的社区落户。省外居民取得本省居住证并参加海南省城镇从业人员基本养老

保险(暂不含临时养老保险缴费账户)和海南省城镇从业人员基本医疗保险的,可在有合法稳定住所的城镇社区落户。

居民在落户地点无自有产权住房的,一律在其合法稳定住所所在的城镇社区集体户落户。居民也可在其自有产权住房以外的合法稳定住所所在的城镇社区集体户落户。

赣州民航资讯

赣州航空发展服务有限公司

10月27日起

新增:
赣州-延安、武汉 每周2、4、6
赣州-温州、长沙 每周1、3、5、7

加密:
赣州-浦东至每日1班
赣州-杭州至每日2班
赣州-昆明至每日3班
赣州-南宁、济南、南京至每周4班
赣州-成都至每周11班

●赣州现已开通
北京、上海虹桥、上海浦东、广州、深圳、南昌、成都、厦门、昆明、杭州、常州、西安、珠海、海口、青岛、重庆、贵阳、宁波、天津、桂林、郑州、湛江、哈尔滨、三亚、南京、济南、福州、南宁、遵义共29个通航点。

具体航班信息关注赣州航空官方微信
致电24小时服务热线:0797-8196688

加赣州航空官方微信
最新航班信息早知道

售票中心地址:市东山路15号赣州航空城市候机楼(原交通局院内)

公告

由我公司承建的章贡区沙石镇龙埠至潭东公路(王田至潭东段)(连接线:草市至下茹村委会)工程已竣工验收并办理了竣工决算,凡是该工程应付而未付清款项的债权人,请在此公告见报后30天内与我公司联系,逾期未来办理解者自负,本公司概不负责。

联系人:李刚
联系电话:17779497232
江西锦伟路桥工程有限公司
2019年10月24日

彩票

江西省福利彩票发行中心

福利彩票七乐彩

第2019122期开奖公告
本期销售总额:8926122元

中獎號碼
08 02 06 01 04 17 14

特別碼
27

一等獎0注,單注獎金0元
二等獎19注,單注獎金16450元
三等獎243注,單注獎金2572元
四等獎834注,單注獎金200元
五等獎8935注,單注獎金50元
六等獎14681注,單注獎金10元
七等獎97600注,單注獎金5元
獎池累計金額:3425099元

福利彩票3D遊戲

第2019284期開獎公告
本期銷售總額:873620元

中獎號碼
5 6 2

單選,中獎注數294注,單注獎金1040元
組選3,中獎注數0注,單注獎金346元
組選6,中獎注數496注,單注獎金173元

福利彩票15選5

第2019284期開獎公告
本期投注總額:528246元

中獎號碼
12 14 10 15 02

特別獎(中5連4)0注,單注金額0元
一等獎75注,單注金額2435元
二等獎3880注,單注金額10元

投訴人變更公告

于都縣利村蓮塘蓮坑采石廠原投資人、法人肖剛變更新投資人、法人李光溢,與原采石廠有債權債務及經濟往來未結清的相关各方請于2019年12月25日前聯繫李光溢(電話:15607073155)書面確認,逾期不予股權變更認領。同時,投資人變更後,原采石廠的所有債權債務由原投資人負責承擔,與新投資人無任何關係。

特此聲明

于都縣利村蓮塘蓮坑采石廠
2019年10月25日

石城农商银行:注入金融活水 助力脱贫摘帽

脱贫了,摘帽了,石城正式退出贫困县。近年来,在全县打赢脱贫攻坚战的征程中,石城农商银行重磅出击,为全县脱贫摘帽作出了重要贡献。该行积极发挥县域金融主力军作用,坚持“支农支小”战略定位,为扶贫事业注入了强劲金融活水,将金融扶贫做大做强,有力缓解了农村贫困户发展生产增收致富的资金不足问题,促进了贫困地区经济社会持续健康发展。

截至今年9月末,石城农商银行累计发放精准扶贫贷款6654笔,总金额3.27亿元,目前余额2.1亿元,占全县扶贫类贷款1/3,已带动6000户贫困户实现产业脱贫摘帽。

推进金融扶贫 做好扶贫三个“精准”

作为县域金融主力军,石城农商银行积极推进金融扶贫工作,从三个“精准”入手:精准识别,打牢金融扶贫基础;精准对接,丰富金融扶贫产品;精准服务,提升金融扶贫质效。从脱贫攻坚战打响那一刻起,该行勇挑



石城农商银行工作人员在空园种养专业合作社了解情况。

重担,担当敢为,压实责任,将金融扶贫资源精准投放到贫困户,落到实处,全面提质增效,带动贫困户脱贫致富。

建立贫困户金融档案,建设金融扶贫工

作站,创新扶贫贷款产品……石城农商银行积极探索农村贫困地区金融扶贫模式,融入全县脱贫攻坚战中,确保金融扶贫扶到最需要扶持的贫困户、扶到最需要扶持的地方。

近年来,该行加强与县扶贫和移民办、县财政局、人民银行石城支行等对接,争取了县政府的扶贫贷款贴息政策、县财政局的扶贫贷款担保基金、人民银行的扶贫再贷款资金,为全县打赢脱贫攻坚战做好了金融保障。

助力产业发展 做好扶贫信贷投放

产业兴,百姓富。一个地方的老百姓要脱贫致富,关键靠产业。产业兴旺了,经济发展了,老百姓自然就富裕了。石城农商银行根据实际情况,创新推出了“产业扶贫信贷通”贷款产品,增强产业扶贫信贷投放力度,助力产业发展。该行鼓励贫困户发展白莲、烟叶、家禽养殖等见效快的产业,大力投资脐橙、油茶、茶叶等特色产业,积极创办农家乐、果蔬采摘园、休闲观光农庄等旅游项目,助力贫困户快速实现脱贫致富。

石城县宝园种养专业合作社位于屏山镇,主要从事土鸡饲养及土鸡、土鸡蛋销售,该合作社采取“合作社+基地+贫困户+电商”

的经营方式,已吸收贫困户200多户。在了解到合作社遇到资金困难后,石城农商银行向合作社发放了“小微信贷通”贷款180万元,同时通过扶贫再贷款向21户贫困户社员发放产业扶贫信贷通110万元,保证了合作社正常运营,为贫困户走上脱贫致富的道路提供了强有力的金融保障。

提升贫困户金融意识 做好扶贫“服务员”

近年来,石城农商银行通过多种措施,建设助农取款便利站,不断优化“村村通”布局设点,打通金融服务“最后一公里”,为村民提供一站式、全天候的金融服务,让村民足不出户即享受到现代化银行服务。此外,该行还在贫困村大力开展金融知识普及与宣传,通过开展“金融知识进万家”活动,进驻贫困村,向广大贫困户宣传金融扶贫政策、人民币真伪识别、防范电信诈骗、消费者合法权益等知识,切实提升广大贫困户的金融风险防范及维权意识。(刘云 黄鑫 廖紫欢 文/图)